VENTEK® Kommepueckoe npegnoxenue

BEHTUNALNOHHbIE KOpO6OH KA

BeHTUNALUUA KUPNUYHOKN KNaaKu

L1ns yero Hy)XXHbl BEHTUNALUOHHbIE

kopo6o4kn VENTEK®:

© 06ecneyunBatoT JOCTYN BO3yXa K BO3MYLUIHOW NPOCNONKE

N YTENTUTESIO.

© 3alLWLLAOT CTEHY OT rPbI3YHOB 11 BPEAUTENE, B TO BPEMS
KaK MyCToii LLIOB NO3BONSAET UM GECNPEnATCTBEHHO NPOHMKAT

B BO3[YLLUHYO NPOCIIONKY.

© 3auunLLaoT 0T 0CaKOB, 0COOGEHHO NPU MHTEHCMBHOM OOKOBOM

LOX[E.
© BbIBOAT KOHJEHCAT HAPYXY.

B cpefiHem Ha O4uH 0M
Heobxoammo ot 150 mo 200
BEHTKOPOOOYeEK.
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© Kopobouku

VENTEK® nogxopsat

ANa nto6oro Buaa

Kupnuya WwipuHon
(rny6uHoit) 60/85/120 mm
32 CYET TOr0, YTO HA KAXKAOW
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KOP0O04Ke eCTb JIMHWUKN 0TPE3a, KOTOPbIE
NO3BONSAOT C NOMOLLbHO 0ObIYHOr0 CTPOUTENBHOMO HOXA
N3MEHWUTb Pa3mMep B COOTBETCTBUMN C LLIMPUHON KUpNnYa.

JlonroBe4yHoCcTb KUPNUYHOW KNaaku




PekomeH0BaHHbIE MECTa pa3MeLLeHus

VENTEK®

B BEPTUKAJIbHbIX LLBAX KIlaAKN C 4aCTOTOW
0[lHa BEHTUNALMOHHAA KOPOOO0YKa Ha TPU

Kupnuya.
N HaBepXy — NoJj, CBECOM KPOBJIU

KOp060Y4KM Had 1 NoA NpoeMamu.

OJIMH pPAd KaXXAble 2 3Taxa.
e [lononHuteNibHble BEHTUNALMOHHbIE

B NepBoM pagy acagHo

Y3en okHa
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